

郓城一男子10万银行汇票不翼而飞

情人偷走汇票,这玩笑开大喽

本报郓城7月24日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊)

亲手封好的汇票咋就不见了?这让郓城男子徐某很纳闷,当即报警。警方破案后,令他苦笑不得的是,盗其汇票的不是别人,而是与其同床共枕多年的情人。

今年6月17日,郓城县公安局经侦大队接在郓城做生意的徐某报案称,其一张10万元银行承兑汇票被盗。

接警后,郓城县立即成立专案组着手调查,发现徐某的

10万元银行承兑汇票已转移到另一个账户,并分5次从不同银行取走9万元。专案组调取金融机构监控系统,发现有一男子在郓城信用联社内办理银行承兑汇票转帐手续,一女子在外一轿车旁等待,男子办理完手续后,与该女子一起上车驶离。紧接着,办案人员又先后在郓城、菏泽、梁山等地银行自动取款机监控系统调取到该女子取款录像。

经徐某辨认,该女子正是与其相好多年的兰某。郓城警

方确定嫌疑人后,对兰某迅速展开抓捕行动。7月23日上午,民警在菏泽市将兰某抓获,兰某对犯罪事实供认不讳。

经查,兰某与徐某相好多年,徐某做生意时经常带其出差,有时帮其联系业务。今年3月初,兰某的朋友赵某向兰某借钱,兰某没有,赵某认为徐某做生意有钱,便打算让兰某帮他向徐某借。兰某解释,徐某平时都是银行转帐,根本不拿现金。不过,赵某告诉她,支票也可以取出钱来,让她想办法搞

到。5月初,赵某再次向兰某借钱,兰某于是打起徐某的主意。

6月4日,兰某看到徐某拿着银行承兑汇票往信封内装。其后,徐某带着兰某为一个客户送汇票。中午,徐某巧遇老朋友,便带着兰某请朋友吃饭,兰某趁徐某与朋友去厕所之机,迅速打开徐某公文包,将10万元银行承兑汇票盗走。然后,兰某将信封依原样放进公文包。徐某由于喝得太多,其一个朋友帮他将银行承兑汇票送到客户手中。然而,次日客户给徐某

打电话称,信封是空的,根本没有银行承兑汇票。徐某不知哪个地方出现差错,报了警。

兰某在拿到银行承兑汇票后,与赵某联系,由赵某拿着汇票到郓城信用联社把钱转至兰某账户,赵某从中取出1万元,然后,将剩余9万元的银行卡交给兰某。之后,兰某先后从菏泽、梁山、郓城等地的自动取款机上分5次将9万元取走。

目前,兰某因涉嫌票据诈骗被郓城警方刑事拘留,对赵某正在追捕。

清理“搭”线树木

夏季用电高峰,菏泽电力部门修整线路附近树木

本报菏泽7月24日讯(记者 李贺) 夏季树木生长快,菏泽市区道路两旁树木经常“搭”在线路上,具有安全隐患。对此,自24日起菏泽市供电部门对城区道路两旁线路附近树木进行清理,为期一个月。

24日下午,在菏泽市中华路,远远就可以看到一台大型斗臂车正在施工。一名工人站在斗臂车上,拿着专业工具对树木进行清理。此外还有几名工作人员正在树下拿着长杆清理树枝。地上堆满被清理的树枝,不时有车辆赶来运走。



巨野县董官屯镇

计生利导助民富

本报巨野讯(通讯员 王广华) 董官屯镇党委政府在落实计生利导政策中,结合本地实际,坚持“帮一个带富一片,扶一户带富一方”的思路,积极培养一批有较强致富能力且愿意帮助其他计生家庭走上致富路的带头人,彰显出典型推动、示范带动效应。

该镇独生子女户董立国种植果树致富后,带出一个种植苹果专业村;两女户刘东国养殖大棚鸭发家后,指导10多个计生户也养鸭走上了“呱呱致富路”。在“少生快富”户的带动下,目前全镇已涌现了千余个种养加专业户,户均年收入3万多元。该镇计生协还充分利用水上肥沃得天独厚的条件,帮助6个村发展大蒜生产。采取“公司+基地+计生协”的模式,为其优惠提供蒜种、免费技术指导等服务。实现“计生家庭收益有保障、企业发展有支撑、政府助农有亮点”的三赢局面。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



日付2.2元起,只花1/10的咖啡钱
超轻松入主 Fabia 晶锐



高效率HLD发动机 | Tiptronic6档手自一体变速箱 | 激光焊接全方位安全车身 | ABS+EBD+MSR+CBC多重主动安全系统 | EPHS电子液压助力转向装置 | 高辨识度多资讯仪表盘 | CAN-BUS电子智能管家



●时尚外观,酷感设计



●潮流内饰,多样空间



●畅快动力,乐趣操控

7月31日前购明锐、晶锐、昊锐贷款0利率。



斯柯达

菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 服务:5368789 菏泽众捷郓城店 热线:6415666

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

热烈庆祝斯柯达品牌进入中国5周年